47 34
Jelolje a keresett tortet %, ahol a és b pozitiv egészek és 25 < % < 7 Az egyenlGtlenségekkel ekvivalens

7 7177<b<24575+10
34 34 T a 47 47
Lathato, hogy b > 5a; legyen b = 5a + x, ezzel az el6bbi egyenl6tlenségek:

reciprokukat véve:

5+

7<$<10 atrend o < <3—4
34 a 47, atrendezve 1033 a - xZ.

47 34
A legkisebb olyan x pozitiv egész, amelyre a nyilt (Ex, 7:1:) intervallum tartalmaz egész szamot, a 4; ekkor a = 19.

4 4 47
Ha z > 5, akkor a (1—(7)35, 373:) intervallum minden eleme nagyobb 5 > 23-nal, tehét ilyenkor b = 5a 4+ = csak
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99’
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nagyobb lehet, mint 5-19 + 4 = 99. A keresett tort értéke igy % =



